

# 妙医圣手

作者：五志

□

## 妙医圣手

五志

简介

本书讲述医学生林阳因事故而获得异能，可以看见鬼并从鬼魂身上获得医术、君子四艺以及武术等等知识和能力。能与鬼魂沟通的他在都市生活中尽享精彩。

书名：妙医圣手

作者：五志

内容简介：一场意外的遭遇，让医学生林阳能够窥破阴阳见到鬼。从此，他走上了一条非比寻常道路。

老鬼、少鬼、厉鬼、艳鬼.....各种各样身怀绝技的阴魂鬼魅出现在他身边，成为魂使供他驱驰。

萝莉、御姐、傲娇娘、小清新.....一个又一个宅男女神如群星捧月般围绕在他身边。

从鬼魂身上，他能够借到精湛医术、完美歌喉、高超武技等所有鬼魂生前所精通的知识、技能！

针药治人，符篆渡鬼，尽显医者慈悲；以手为笔，沾魂作墨，沟通天地阴阳！

这，就是林阳的大道！

## 第1章 做男人，要有情有义有担当！

夜幕降临，华灯四起，锦官城就此进入了灯红酒绿的夜生活时间。

不过这些，对急于找到一份兼职工作的林阳来说，没有半毛钱的关系。

从一家职介机构走出来，林阳抬头望了眼夜幕中的那轮残月，轻叹了一口气：“交了学费和住宿费后，我兜里面的钱已经所剩无几，要是再找不到一份兼职工作，下个月可就真的要喝西北风了。”

自从到了学校报到后，他便在大学城附近寻找兼职工作。眨眼三天的时间过去了，却是一点儿收获也没有。

这也不奇怪，每个新学年刚开始，都是大学城附近兼职工作最紧俏的时间段，想要找到一份兼职工作本就不容易，何况他还晚来了几天，机会自然是更加渺茫。

一阵单调的和旋铃声突然响了起来。

林阳从裤兜里面掏出早已经停产的诺基亚3100，在看清楚了屏幕上的来电号码后，不禁皱起了眉头。

打来电话的不是别人，正是他的父亲林文志。

短暂的犹豫过后，林阳摁下了接听键。还没来得及开口，一个威严的中年男子声音，就从手机里面传了出来：“你人在哪里？为什么没有去斯坦福大学GSB商学院报到？”

“我没去美国。”

林阳既没有撒谎也没有隐瞒，因为他很清楚，只要自己的父亲想查，要不了两个钟头，自己的行踪包括这些天里做过的事情，都会被调查的一清二楚。

“我已经和华西大学医学院办理了入学手续，斯坦福大学那边是不会去了。”

“胡闹！”林文志很是生气：“我让你去斯坦福大学读金融管理，是要将你培养成我的接班人。让你在学成归来后，逐步接管家族事业，成为林家下一任掌舵人。你应该清楚，林家掌舵人这个位子，是有多少人在垂涎。难道，你真的要为了一个女人，辜负我的苦心，毁掉自己的前程？”

林阳解释道：“爸，您也知道，晓筠是为了救我才变成植物人的。她现在昏迷不醒，我肯定要竭尽全力去救治她。您曾经教导过我，做男人，要有情有义有担当！试问，我如果对自己的女人都不管不顾，又有什么资格去掌管家族的事业呢？”

“孙晓筠的病情有医生负责，你干嘛非要跑去学医？”

“没错，这一年多来，国内外相关领域里的名医是请了不少，可他们对孙晓筠的病情都束手无策啊……”

林文志忍不住冷笑了几声，质问道：“国内外的名医都治不好孙晓筠，你去学医，难道就能够治好她了？”

“这……”短暂的沉默过后，林阳回答道：“我只能说，尽人事听天命吧。”

林文志再也控制不住心头的火气，勃然大怒道：“你这根本就是在拿自己的前途胡闹！好了，我也没时间和精力跟你继续扯下去，立刻给我滚回来，然后按照我的安排去斯坦福大学读书。要是再执迷不悟，别怪我会把你所有的卡都给冻结起来！”

林阳闻言笑了起来，只是那笑容略显苦涩：“爸，难道您就没有发现，我这次出来，将所有的银行卡和信用卡都放在了家里面没有带出来吗？您的儿子已经长大了，就算不用家里面的钱，也可以养活自己。”

林文志气极反笑：“好啊，没想到，你还是挺有骨气的嘛！”

林阳语气诚恳地说道：“爸，我知道，这次我的选择辜负了您的好意，让您失望了。可要是不这样做，我怕自己会后悔一辈子。所以，就请您让我任性一回吧。”

电话那头陷入了沉默。

好几分钟后，林文志才再度开口，扔下一句“你别后悔就行”，便挂断了电话。

叹息了一声后，林阳将手机揣回裤兜，心情有些纷乱复杂。

就在这个时候，一个干净清爽的女声突然在他耳畔响起：“林阳？真是你啊。”

林阳转头一看，在他右前方五米外，站着四个妙龄少女。

其中那个最漂亮、颇有点儿古典婉约派美人气质的少女，看着依稀有些眼熟。

“你是……”

“怎么，不认识我啦？”漂亮少女笑着问。她笑的时候，双眼会不由自主的眯成一道弯月形，显得很俏皮可爱。“我们高中的时候，还做过一年同班同学呢。”

经过这么一提醒，林阳总算想起了她的身份：“文晓琪，没错，你是文晓琪。哈，真是没有想到，居然会在锦官城遇见你。”

这个文晓琪，是他高一时候的同班同学，后来因为重新分班的缘故，没有再继续同班。

“我也没有想到。”他乡遇故知让文晓琪有些小激动：“怎么，你也在锦官城读书？哪个学校？”

“华西大学医学院。”

“这么巧？我也是在华西大学，不过是在艺术学院。”

看得出来，文晓琪很想要跟林阳这个老同学多聊几句。只可惜，林阳这会儿心情不是太好，再加上急于找寻一份兼职工作的缘故，所以态度上面略显敷衍。

“怎么，你有事情要忙吗？”文晓琪显然也察觉到了这一点。

对此林阳倒也不隐瞒，爽快承认：“我在这附近找兼职工作。”

感觉遗憾之余，文晓琪说道：“既然如此，那我不打扰你了。不过，把你的手机号码给我一个总可以吧？以后有机会我们多聚聚，难得在异乡还能够遇见老同学。”

林阳也不是个扭捏的人，当即就跟文晓琪交换了手机号码，随后两人便告别。

“晓琪，那个男生是谁啊？”走出没几步，另外三个女生便好奇八卦了起来。

“我高中时候的老同学。”文晓琪回答道。

另外三个女生显然不信：“真的是老同学？我看着怎么像是老相好啊？不然，我们艺术学院新生里面数一数二的文大美人，会主动跟他交换手机号码？”

文晓琪急了，忙为自己的清白辩护：“真的只是老同学，我拜托你们，别乱造绯闻好吧？你们这样八卦，真该去学新闻专业，毕业后去做娱记，而不是像现在这样学民族乐器。”

对于四个女生说笑打闹的内容，林阳并不清楚。跟文晓琪分别后，他继续在这附近寻找起了兼职工作。

毕竟这件事情对他来说，才是当前最重要的。

一直到了晚上九点多，依然没有收获的他，方才匆匆朝着华西大学医学院赶去。

医学院宿舍楼里有规定，晚上十点准时关门。他可不希望因为回去晚了，落得个露宿街头的下场。

此前的三天时间，林阳将大学城周边都给转了个遍。虽然没能够找到兼职工作，却摸清楚了四周的道路。

他知道在这附近就有一条不起眼的小巷，能够直接穿到医学院大门附近。

为了赶时间，他快步走进了这条小巷。

小巷存在于此地，已经有十几二十年了。

在它的左侧，是一道长满了青苔与爬山虎的围墙。围墙后面，便是华西大学。但却不是医学院，而是艺术学院的地盘。

小巷右侧，则是一排八十年代风格的小楼房。在这些楼房中，不仅有着专做学生生意的各种饭店、杂货店，更有着不计其数的日租房和钟点房。每到周末假日，便是这里最热闹的时候……

当然，靠近小巷的这一侧，只是小楼房的背面。不仅没有了正面的热闹喧嚣，反而还透着一股别样的阴森寂寥。

这条小巷，林阳之前曾经走过好几次，可谓是熟门熟路。

只不过，今晚上这小巷里面，却是格外的阴冷。

按理说，九月份虽已是初秋，但还保留着一份夏日的余热，不该这样阴冷才对。更何况，小巷外面其它地方的温度都属正常，就这里面阴冷如寒冬一般，实在有些古怪。

不过，小巷里面的异常，并没有吓住林阳。

想当年，他陪着退隐的爷爷住在九峰山里时，可没少走过夜路。那个时候，山路崎岖难行不说，漆黑的夜幕里面还潜藏着许多凶猛野兽。可比眼前这条看似诡异，但却处在繁华都市里面的小巷要危险得多。

十来分钟后，林阳将小巷走出了四分之三，已经能够隐约瞧见远处巷口那里传来的点点灯光。

等出了巷口往右转，再走个五六十米，便是医学院的大门。

算算时间，他今晚肯定能够在宿舍楼关大门之前赶回去，不必担心露宿街头之类的悲惨事情会发生在自己身上。

松了口气的同时，林阳止步在了小巷里的一个废弃木柜旁。

一只黑色的野猫，从这个废弃木柜里面探出头来，仰望着林阳。

因为此前曾数次经过小巷，林阳跟这只住在巷子里的黑猫早已经混熟。几乎每一次从这里经过，他都会带些吃食来喂给黑猫，今天也不例外。

“等我很久了吧？”

林阳笑着掏出一只用塑料袋裹着的肉包子，递到了黑猫面前。

按照以往的表现，见到了吃食的黑猫，会立刻从木柜里钻出来，先用脑袋蹭蹭林阳的手以示友好，然后叼起吃食回到自己的窝里大快朵颐。

然而，今天这只黑猫的表现，却让林阳很意外。

它并没有上前来叼走包子，而是瞪大了琥珀色的眼睛盯着林阳。

这双眼睛里，透着浓浓的恐惧与慌乱……

## 第2章 是人还是鬼？

不仅是眼神，黑猫全身上下的毛也都在这一刻炸立了起来。瘦小的身体还在不住颤抖，仿佛是见到了某种极其可怕的东西。

黑猫的表现，实在反常！

且不说林阳跟它早已经混熟，就算是遇见陌生人感觉害怕，也不该是这种诡异离奇的表现。

到底是什么东西，让这只黑猫感觉害怕？

林阳本以为让黑猫感觉害怕的东西就在自己身后，可回头一瞧，身后空空荡荡什么也没有。

再转过头来看着黑猫，林阳的脸上尽是疑惑：“小家伙，你到底在害怕什么啊？”

话音未落，他突然听见身后传来一阵滴答滴答如水滴落在地的声音。

紧接着，一股刺鼻的血腥味飘了过来。

不是吧，难道我背后真的有东西？可刚才明明什么都没有看见啊……

林阳感觉一股寒意涌上心头，身上瞬间泛起了一片鸡皮疙瘩。胸膛里面的心脏，更是砰砰乱跳不休。那声音大的如同响鼓，仿佛随时都要破胸而出。

虽然心存恐惧，但林阳很清楚，这个时候更应该保持住冷静才行。

深吸一口气稳住心神后，他再度转身回头，想要看明白自己身后到底是怎么回事。

借着朦胧月光，林阳看到一个人站在他身后两米左右的地方。

准确的说，这是一个宛若妖魔的人。

因为他全身鲜血淋漓，脚下甚至还形成了一汪吓人的血滩。

居然真的有人在我身后！

林阳被这诡异一幕吓得差点叫出声来。

先前他回头的时候，身后还空空荡荡什么都没有。怎么此刻就突兀的冒出了这样一个浑身浴血的人来？而且还离着他这样近，近的触手可及。

“你是谁？想要做什么？”林阳强作镇定，开口喝问。

这个浑身浴血的怪人，并没有回答他提出的问题，而是抬起了原本低垂着的脑袋，与他来了个四目相对。

猛然看见这人的眼睛，林阳感觉自己全身上下的寒毛都炸立了起来。

他看过不少人的眼睛，这其中有威严的、凶狠的、狡诈的、贪婪的、温柔的……可从来没有哪一双眼睛，像这人的眼睛一样诡异。

这双眼睛，似乎没有半点感情，给人一种古怪的虚无感，让人不寒而栗。

也就是在和这双虚无眼睛对视的时候，林阳猛然发现，自己的身体居然是不受控制了。

无论他怎样努力，都无法让自己哪怕是一根小手指动弹。

这种感觉，就像是睡觉时遇到了鬼压床，难受的已经无法用言语来形容描述。

“该死，这到底是怎么回事？”

林阳额头上瞬间泛出了一片蒙蒙细汗。

“喵！”

原本倦缩在木柜里的黑猫突然尖叫着蹿了出来，飞快跃到林阳身上，以他的身体为跳板，纵上了旁边围墙，转眼消失不见。

毫无疑问，这只黑猫是被浑身浴血的怪人给吓坏了。

然而，就在它跃到林阳身上的那一刹，竟是让林阳重新获得了身体的控制权。来不及细想这是怎么回事的他，抓住机会狠狠一口咬在了自己舌尖。

虽然从来没有遇到过如此诡异的事情，但林阳却听过一些传说，知道舌尖处的热血是人体内至阳之物，能破除邪妄。

虽然不能确定这个传说究竟是真是假，但在这个时候，林阳也只能将死马当作活马医来试一试了。

钻心的剧痛与咸甜的血腥味瞬间充满了林阳的口腔，竟真的让那种鬼压床般的古怪感觉一扫而光，精神顿时恢复了不少。

“咦？”

浑身浴血的怪人显然没有料到这一点，虚无的眼瞳中闪过一丝异色。随后，他身体歪了两下，张口喷出了一道腥血，竟是朝着旁边栽倒。

此刻的林阳，早已经冷汗淋漓。

气喘吁吁之余，林阳的第一个反应就是赶紧离开这条小巷，离着这个浑身浴血的怪人越远越好。

然而，没跑出几步，他又停了下来。

因为在度过了危险后，他心里面便涌起了强烈的好奇，想要搞清楚这个浑身浴血的家伙到底是人是鬼。

俗话说好奇害死猫，人也不例外。好奇心只要起来了，便怎么也摠不下去，非要弄个清楚明白不可。再加上，在林阳看来，这个浑身浴血的家伙虽然处处透着诡异古怪，却已经昏迷倒地，应该是没有了危险。

转过身，林阳小心翼翼地走到了这个浑身浴血的怪人身前。

通过近距离观察，林阳发现这人的年纪还真不小。

虽然因为满身血污的缘故，看不清他须发颜色，但从那满脸的褶子，便可以判断出他是一个年近古稀的老者。

林阳伸手在这个古怪老者的身上摸了一下，还好，入手是肉质感而非虚无，至少说明了这个老者是活物而非虚无缥缈的鬼魂。

“明明就是个人，干嘛要将自己弄成这样一副鬼样子？还突兀的冒了出来，真想要吓死人不成？嘶……”

在嘟囔吐槽了两句后，林阳倒吸了一口凉气。

因为他借着月光看见，这个浑身是血的老者身上，竟然遍布伤痕。

这一道道狰狞可怖的伤痕，让老者身上就没有一处完好的肌肤。有些地方的伤痕，甚至已经深的能够看

见血肉下面那森森白骨了。

遭受了这样重、这样可怕的伤，难怪会让老者浑身浴血，如同妖魔一般可怖。

“这样重的伤，比传说中的凌迟之刑还要可怕。这人到底是遇见了什么事情，竟然伤成了这样？”

目瞪口呆之余，林阳倒也没有再浪费时间，俯身一把抱起了这个浑身浴血的老者，拔腿就朝着距离此处最近的华西大学附属第一医院跑去。

虽然这个老者浑身上下都透着古怪诡异，还将林阳给吓了一跳，但毕竟没有对他造成实质性的伤害。要是就这样放任不管，以老者如此严重的伤势，肯定撑不过今晚。俗话说，救人一命胜造七级浮屠，更何况林阳实在硬不下心见死不救。

到了医院，老者的伤势把急诊科的医护人员都给吓了一跳。在将他周身的伤痕进行了缝合包扎后，赶紧送入了重症监护室治疗观察。

在这个过程中，林阳忙前忙后，又是交钱办理入院手续，又是取药拿检查报告。

还好，在老者的钱包里面揣着有七百多块钱。不然就靠林阳兜里仅剩的那么点钱，还真凑不够治疗费和住院费。

不过，凭这一千多块钱，肯定也不够用。等到明天天亮后，还得想办法联系上老者家人才行。

甭管怎样，今天晚上，林阳是没有办法回医学院宿舍了。

一直忙到深夜十二点多，林阳才将各种杂事处理妥当。随后，他跑到医生值班室里借了本《植物人临床与基础研究》，坐在老者的病床旁边翻看。

或许是因为太累，没看几页书，他便趴在病床旁边睡着了……

第二天清晨，当阳光穿过重症监护室的窗帘透射进来时，林阳也从睡梦中苏醒。

就在他刚刚直起身，准备伸个懒腰的时候，却猛地看见了一双饱含审视目光的眼睛，于近到咫尺的前方盯着他看。

这双眼睛里面，尽是虚无。

林阳顿时睡意全无，心头猛地窜起一股寒意，急忙将身子向后仰，想要拉开与这双虚无眼睛的距离。

“是你，把我送到医院里面来的？”

就在这个时候，一道低沉有力的声音，出现在了重症监护室里。

伴随着这道声音的出现，那双诡异的眼睛也在瞬间恢复正常，再也没有了让人毛骨悚然的虚无感。

“没错，是我把你送到这里来的。”冷静下来的林阳回答道，同时好奇打量了坐在病床上的老者一眼。

按理说，以老者昨天晚上那遍体鳞伤的危重情况，这会儿应该还处在危险期昏迷不醒才对。可是现在，他不但醒了，还是一副精神抖擞、目光炯炯的模样，哪里像是一个身负重伤的垂危患者？

而且，就老者此刻的模样来看，应该还是苏醒了有好一会儿的功夫。因为林阳昨天晚上从医生值班室里借来的那本《植物人临床与基础研究》，正被他捧在手中，已经翻看了好些页。

“有件事情，我很纳闷。”老者将《植物人临床与基础研究》这本书合上，随手放在了病床旁边的柜子上，旋即紧盯着林阳的眼睛，语声低缓的说道：“昨天晚上，你应该是被我的模样给吓坏了吧？怎么非但没有跑走，反而还将我给送到这医院里面来了呢？”

你也知道昨天晚上自己的模样很吓人啊？总算还有点儿自知之明。幸亏是遇到了我，要是碰见一个胆小的人，只怕当场就被吓昏过去了，又怎会把你送到医院里面来？

林阳在心里面腹诽了几句后，回答道：“没错，你昨天晚上的模样是很可怕。但我要是就那么跑走，你肯定得横尸街头。见死不救这种事情，别人如何我不知道，但我是无论如何也做不出来的。”

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《妙医圣手》五志 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1462.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

